大程日报



大理州公安局举办系列活动庆祝第五个中国人民警察节

为庆祝第五个中国人民警察节, 大理州公安局开展形式多样、内容丰富 的庆祝活动,展现新时代新征程上公安 事业新发展新进步,增强广大公安民警 职业荣誉感归属感,忠实履行好维护国 家安全和社会稳定、守护人民幸福和安 宁的神圣职责。

1月10日9时,升警旗仪式正式开 始。局领导、民警、辅警代表200余人庄 严列队,举行警旗升旗仪式并重温入警 誓词,激昂嘹亮的《中国人民警察警歌》 响彻广场,唱出了对党、对人民、对公安 事业的无限忠诚与热爱。

升旗仪式后,州公安局召开了庆祝 2025年中国人民警察节大会,举行了新 民警人警宣誓仪式、新警号配发仪式、从 警特定年限纪念仪式、授予警衔仪式、民 警退休仪式。

14时30分,州公安局召开警媒座 谈会。大家开诚布公、踊跃发言,围绕 公安工作特点,从警媒合作、畅通沟通

渠道、当前新闻宣传形势以及提升人 民群众安全感、满意度等方面提出了 针对性意见和建议。通过此次警媒交 流活动,进一步加深了警媒之间的沟 通了解,拓展了警媒建设的合作空间, 为今后持续推进大理公安警媒深度合 作、助推大理公安工作提档升级夯实

1月11日上午,大理州、市公安机 关联合在洱海生态廊道举行健康跑暨 警营开放日活动,让群众近距离、沉浸 式感受认识公安工作、了解公安工作, 领略不一样的"警"色。生态廊道500米 处的音乐广场上,短暂的赛前热身运动 后,一声令下,参加健康跑的民警、辅警 和小朋友们有序出发,迈着矫健的步伐 沿着步道,一边享受运动的乐趣,一边 欣赏自然风光向着终点跑去。

在警用装备展示区,民警向群众展 示枪械、单警装备、盾牌等一系列警用 装备,并一一向群众介绍装备、枪支的

名称、性能和特点,在民警的指导下群 众亲密接触了警用装备,进一步了解公 安工作的"神秘"与艰辛。警犬"汪汪 队"全面亮相,现场人员与警犬零距离 接触,面对面互动,充分感受、体验和了 解公安警犬的工作,小朋友们争先恐后 地与警犬合影留念。

州公安局机关还开展体育活动庆 祝2025年中国人民警察节。此次体 育活动由局系统工会精心策划组织, 共设拔河、双人背夹球、穿衣接力、气 球运纸杯等四个团体项目,旨在通过 开展形式多样的体育活动,增强机关 民警体质,活跃警营文化生活,缓解 民警工作压力,激发团队活力,让大 家在紧张的工作之余身心都得到更 好的锻炼和放松,享受体育活动带来

体育活动现场气氛热烈,欢声笑语 不断,洋溢着喜庆气氛。参加活动的全 体民警、辅警、职工齐心协力,以饱满的

激情,奋勇争先,营造了积极向上、健康 乐观的和谐警营氛围,达到了鼓舞干 劲、振奋精神、放松身心的预期效果。 参加活动的民警、辅警、职工纷纷表示, 将把体育活动中朝气蓬勃、争先创优的 拼搏精神,群策群力、众志成城的团结 协作精神延伸到新一年各项公安工作 中去,履行好党和人民赋予的新时代使 命职责。

在第五个中国人民警察节前后,各 县、市公安局在举行升旗仪式和庆祝大 会的基础上,还组织开展了警察节宣传 活动、慰问困难民警活动、表彰先进典 型活动等。

[宋金友]



1月10日,大理州退役军人事务 局、大理州退役军人志愿服务支队组 织国家级、省级和州级退役军人书法 家开展"迎春送福送春联"志愿服务 活动,为辖区退役军人、其他优抚对 象和广大市民书写春联,送福暖心。

[冯娟 摄]

中信银行获评2024"人民匠心品牌"

2024年12月24日,由人民网主办的 "2024人民质量发展论坛暨人民匠心品 牌宣传展示活动"在北京举行,中信银行 在2024年度推出一系列"有温度"的金融 服务与品牌活动,获评"人民匠心品牌"。

"人民匠心品牌宣传展示活动"是 由人民网发起,经过报名征集、案例评 审等环节的层层把关、严格筛选,最终 选出各领域具有示范性、代表性的品 牌。此次评选以"增强品牌发展能力, 满足人民美好生活"为主题,面向各行 业、各领域征集质量过硬、优势明显的 优秀实践案例。"人民匠心品牌"重点关 注2024年度在质量提升、创新引领、综 合实力、市场认同度与用户美誉度、盈 利能力、履行社会责任等方面综合发 展、表现卓越的企业。

近年来,中信银行牢记国有金融企 业的历史使命,以全面建设有担当、有价 值、有特色、有温度的"四有"银行、跨入 世界一流银行竞争前列为发展愿景,用 实际行动践行着"让财富有温度"的品牌

2024年,中信银行基于完善的三级 品牌架构体系,打造了"极地来信"品牌 传播活动,举办第二届"信·新"品牌高质 量发展论坛,连续18年冠名赞助"中国 网球公开赛",启动首届"中信银行杯" 摄影大赛等一系列高质量、有温度的品 牌活动,践行金融品牌的社会责任,向公 众传递了中国金融品牌的时代强音,身 体力行讲好品牌故事,展示中信银行品 牌的实力与魅力。

未来,中信银行将深刻把握金融工 作的政治性、人民性,奋力书写"五篇大 文章"。继续坚持把金融资源投向经济 社会发展重点领域和薄弱环节,有力推 动新产业、新模式、新动能发展;以服务 社会民生、服务实体经济为着力点,满足 广大消费者不断增长的美好生活需求, 做好人民匠心的金融品牌,以实际行动 交出时代答卷,为推进经济社会的高质 量发展贡献中信力量。

(中信银行大理分行供稿)





活动现场,书法家们挥毫泼墨、笔 走龙蛇,一副副、一幅幅饱含美好祝福 的春联、福字画相继呈现在大家面 前。据统计,此次活动共赠送春联 800副、福字1300张。

用好人才助力乡村振兴

人才在乡村振兴中有着独有的魅 力,发挥着重要的作用。在深入推进 美好环境与幸福生活共同缔造的当 下,要实现农业强、农民富、农村更美, 需要地方政府种好梧桐树,引得凤凰 来,加大优秀人才引进,让人才为乡村 建设添砖加瓦。

做大引才的"容器"。当前农村工 作已经转入到美好环境与幸福生活共 同缔造中来,在农村的发展进程中,通 过实施人才、组织、文化等重大战略举 措,农村面貌焕然一新,农民生活水平 得到较大提升。今后,还要不断做好 人才工作,尊重人才才能广聚人才,崇 尚人才才会人才辈出。让驻村干部、 年轻的选调生们深入乡村基层,高校 的学者、科研院所技术人员走进田间

地头,宣传农业知识,传播农业技术, 真正将论文写在农村大地上,为农村 发展作出更加突出贡献。

增强聚才的"磁场"。各地方各基 层只有给予人才归属感、获得感,真正 实现事业留人、感情留人、制度留人, 才能让各类人才在中华大地上各得 其所,大展其长。水积而鱼聚,木茂 而鸟集。积极营造尊重人才、求贤若 渴的社会环境,公平公正、竞争择优 的制度环境,待遇适当、保障有力的 生活环境,为人才心无旁骛工作创造 良好条件,在全社会营造识才爱才敬 才的环境,必能让广大人才为党和人 民的事业提供强有力的人才保障和智 力支持。

[杨学泓]

